

周口的士“雷锋车队”建军节当日献爱心 现役退伍伤残军人可享免费乘车



□晚报记者 张肇 文/图

本报讯 7月30日，记者从周口的士“雷锋车队”获悉，他们将在建军节当日为现役、退伍、伤残军人提供免费乘车服务。现役、退伍、伤残军人当日持有效证件，就可在市区免费乘坐贴有“雷锋车队”字样的出租车。

记者昨日从周口的士“雷锋车队”了解到，他们将在建军节当日，为现役、退伍、伤残军人提供免费乘车服务。现役、退伍、伤残军人，在8月1

日持有效证件在市区乘坐贴有“雷锋车队”字样的出租车，均可享受免费服务。

周口的士“雷锋车队”队长秦学义说，为了让车辆更容易辨认，以及为以后更好地开展公益活动，他们不仅在车辆的前挡风玻璃处放有标志，而且还在车辆左右车门和后挡风玻璃上贴了醒目标志（如图）。

秦学义介绍，周口的士“雷锋车队”目前有10辆出租车，8月份将增加到20辆。他希望更多有爱心的同行参与进来，让雷锋精神在周口发扬光大。

花季少女重度烧伤 社会各界献爱心

□晚报记者 张燕 实习生 张迎春

本报讯 14岁少女王佳慧在去年的一次事故中被烧伤，全身烧伤面积达92%。高额的治疗费用让王佳慧的家庭陷入困境。7月30日，我市爱心人士和爱心企业人员到周口市烧伤医院看望王佳慧，并给她送去一份爱心。

王佳慧家住沈丘县留福镇老官庄行政村，父母外出打工。去年6月6日，爷爷驾驶机动三轮车，带着她和姐姐去看望因骨折而住院的弟弟。可能是因为天气炎热，他们的机动三轮车在路上突然自燃。王佳慧跳下时正值油箱爆炸，火苗瞬间将她吞噬。王佳慧全身烧伤面积达92%，属3度烧伤。截至目前，王佳慧已进行9次手术，花费高达60多万元。

王佳慧的母亲说，为了给女儿治疗，他们多次向亲戚朋友借钱，可治疗费就像一个“无底洞”，致使家里债台高筑。去年11月中旬，因无钱继续治疗，王佳慧不得不回家。由于没有正规的治疗，王佳慧的身体情况不太好。这次住院治疗，费用需要多少无法估算。

“佳慧很懂事，很坚强。每次换药，那种撕心裂肺的疼痛就是大人也忍受不了，但是佳慧却咬紧牙不喊也不哭。看着孩子这样，我心如刀绞，但我无能为力。”王佳慧的母亲说到此，已是泣不成声。

前段时间，周口市社会工作协会义工工作委员会的义工们了解到王佳慧的情况后，到医院看望了她。

昨日，爱心市民李春红、方瑶与义工一起来到医院，看望王佳慧。

在病房，只有面部皮肤完好的王佳慧因为身体僵硬无法动弹，只能仰躺在病床上，用一双水汪汪的大眼睛来回转动看着周围。两位爱心市民看到这种情况心疼不已，各拿出5000元钱放在王佳慧床头。王佳慧看着她们，微弱地说了一声谢谢。

“得知孩子的消息后，我心里非常难受。我觉得应该尽一些自己的力量帮帮孩子。”李春红说。怀着同样心情的方瑶说：“我已把王佳慧的消息通过微信发到朋友圈，希望我的这种举动，能带动身边的朋友都来参与。”

当日，除两位爱心市民外，爱心企业的人员也来到医院看望王佳慧。“我们公司的员工得知王佳慧的事情后，纷纷献出自己的爱心。另外，公司也献出了一份爱心。这5000多元钱送给王佳慧，希望能帮到她。”该公司相关负责人说，他的一位朋友听说后，也拿出200元钱，希望给王佳慧买些喜欢的东西。





昌建地产集团
CHANGJIAN REAL ESTATE GROUP
中国·郑州·中原区·中原路

昌建·MOCO新世界

百里东新区 一个新世界

昌建·MOCO新世界大讲堂系列之“龙”眼看周口

著名经济学家 龙永图

8月2日论道周口

活动时间：2014年8月2日

主办单位：周口报业传媒集团 周口市发展和改革委员会

承办单位：周口报业昌建地产有限公司

1000抵5000 创始特权会员招募中
8月2日之前入会额外再享2000元优惠

0394 8175 666/111

项目地址：周口大道与庆丰路交汇处(现市政府对面)
投资商：昌建地产集团 开发商：周口报业昌建地产有限公司



智能办公

办公环境优越，配套设施齐全，交通便利，是您商务办公的理想选择。



星级酒店

星级酒店，设施完善，服务周到，是您商务休闲的理想选择。



精品公寓

精品公寓，时尚简约，交通便利，是您商务休闲的理想选择。



繁华商业

繁华商业，购物休闲，交通便利，是您商务休闲的理想选择。



敬请关注官方微信